



В Екатеринбурге следователи СКР устанавливают обстоятельства возможного оставления малолетнего ребёнка в опасности



16 апреля 2023 года в правоохранительные органы Екатеринбурга поступила информация о том, что на парковке возле торгового центра в Чкаловском районе областного центра найден малолетний ребёнок, который был оставлен один в автомашине без присмотра взрослых. К счастью, с малолетним ничего страшного не произошло.

По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки на предмет наличия в данной ситуации признаков преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). Следователем СКР продолжается выяснение всех обстоятельств инцидента с целью дачи случившемуся объективной правовой оценки.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1786164>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
